

## 邹城举行燃气管网泄漏抢险应急演练

# 燃气泄漏起火?30分钟排险

本报邹城6月29日讯(记者 朱熔均 通讯员 陈绪华) “喂,是燃气公司吗?我们在岗山路与北兴路交叉口北侧施工,挖破一条燃气管道,天然气管道上方着火,请抓紧时间派人过来处理……”报警人急促的话语,燃气、急救、消防等部门立刻行动起来。

这是6月21日上午9时,邹城市举行的2017年燃气中压管网泄漏抢险应急演练的序幕。演习模拟邹城市岗山路与北兴路交叉口北侧,由于第三方施工,挖破一条PE160中压燃气管道,造成管道内天然气大量

泄漏且着火,事故造成一名人员受伤。

接到“险情”后,邹城市燃气总公司、邹城市急救中心和邹城市公安局消防大队火速赶赴现场。燃气总公司调度指挥中心在确认事故属实后查询官网图,明确了事故地点管径型号和影响的供气范围并向公司领导汇报险情请求启动一级应急响应,第一应急抢险小组立即赶赴事故现场。

抢修人员穿戴好正压式空气呼吸器利用可燃气体检测仪对泄漏点周边浓度再次进行检测,用甲烷遥距检测仪扩大检测范围,根据风向及时



佩戴呼吸器进入险情现场。

调整警戒区域确定危险区域,并放置警示标志。按照燃气管道突发泄漏专项预案,迅速关闭泄漏管道上下游地下阀门。

同时,抢险人员利用防爆打孔机对泄漏区域进行打孔检测,寻找并确定泄漏点。随着事态发展,救援需要升级,需要请求社会力量增援,调度指挥中心命令第二抢险

队立刻赶到现场进行增援,并立即将险情上报邹城市政府应急办、邹城市政府应急办接到报警后立即按程序向领导汇报,并按照领导指示,立即启动邹城市燃气事故应急救援预案,通知邹城市住建局、安监局,按照预案开展应急处置……

历时30分钟,泄漏险情终于得到控制,恢复

了燃气的安全供应。而邹城市应急办、市安监局、市公安局、市消防大队、市住建局、镇街部门、燃气总公司、自来水公司、热力公司、供电公司、移动公司、昆仑燃气、奥德燃气等多个有关单位的协同配合,也在演习中得到了充分检验。



消防官兵扑灭明火。

# MY YOUTH



## 包打听

### 无所不知的小能手

齐鲁壹点, 最懂山东

齐鲁壹点APP是齐鲁晚报旗下的移动新闻客户端,从我们的身边出发,用专业的新闻视角,插上互联网的翅膀,让新闻迅速、海量,让资讯灵动、活泼。



扫描上方二维码下载壹点APP